

天后鄭秀文 (Sammi) 第13場紅館演唱會前晚圓滿結束，邀得型男魏浚笙 (Jeffrey) 任尾場嘉賓。Sammi自認有眼光，因Jeffrey未當歌手前，已邀對方合唱。至於Jeffrey用大籃裝滿零食送給Sammi，希望她完騷後去旅行充電，獲Sammi讚識做兼有前途。

■鄭秀文不捨舞台，多次落淚。

■鄭秀文頂着薯片袋走近觀眾堆。

■合唱後，許志安向鄭秀文界Like。

鄭秀文介紹魏浚笙

笙出場時大讚高大靚仔，全場女士都會心心眼，果然Jeffrey甫現身，全場歡呼！二人合唱《不要驚動愛情》，Jeffrey唱畢說：「多謝Sammi姐姐帶我嚟呢個舞台。」Sammi笑言：「好彩係姐姐唔係姨姨！大家都知道我鍾意同新歌手、音樂人合作，舊年我邀請Jeffrey合唱《致我們的夢想》。」Jeffrey說：「當時我一首歌都未開始唱，仲以為收錯邀請。」Sammi得戚說：「我幾叻，睇到你幾唱得又靚仔，點可能唔做歌手？好開心你依家有咁好成績。」

Jeffrey送上一個裝滿豬肉乾、豬肉鬆等零食的大旅行箱給Sammi，希望她完騷後去享受一個開心旅程，Sammi說：「識做，果然有前途！」全場大笑。之後Jeffrey獨唱《失約巴黎》，又跟Sammi跳唱《致我們的夢想》，將氣氛推上高峰。

許志安豎起手指公讚好

至於每場都跟Sammi合唱《世紀末煙花》的許志安，離場前向Sammi豎起兩隻手指公讚好，Sammi則握拳放在胸前及點頭微笑，勝過千言萬語。之後Sammi獨唱《交換溫柔》，全場亮起手機燈及大合唱，令她感

動得淚流滿面，停頓了一會好好欣賞，接受大家的愛。

Encore環節，雖然今次演唱會不設握手環節，但Sammi拿着玩具手跟觀眾「握手」，非常有趣。她連續唱《如果我們不再見》、《千年如一日》和《我們都是這樣長大的》後跟觀眾揮手道別。不過全場觀眾不肯離開，大嗌Encore，她再度出場唱《捨不得你》後鞠躬離場，但觀眾仍不肯散場，繼續吶喊，Sammi只好再三出場，分別唱出《唯獨你是不可取替》和《衝動點唱》，之後她說：「我收工啦，拜拜！」演唱會才正式結束。

魏浚笙送大籃零食 鄭秀文讚有前途

紅館騷尾場 3度Encore

■魏浚笙與鄭秀文勁歌熱舞，全場High爆。

關曜僑团团出世 撞正江旻憓奪金

關曜僑去年與圈外女友楊韻璇結婚兼誕下女兒Lorraine，前日他在社交平台宣布老婆誕下兒子Torres，成功湊成「好」字。他透露27日晚上工作至11時許回家，原本打算與老婆一齊欣賞江旻憓比賽，豈料凌晨一時許老婆開始作動，於是急急趕往醫院，老婆未打無痛分娩針便要入產房誕子，由於老婆超級怕痛，他只好捉實老婆的手安慰，最後老婆順利誕下兒子，令他感到母愛偉大。

對於团团出世撞正江旻憓奪金時刻，關曜僑接受傳媒訪問時笑言：「太太生緊嘅時候，直情係佢（江旻憓）打緊嘅時候，我哋就嗰產房搏鬥緊，感覺就係全香港嘅人

支持緊江旻憓，間接又好似好多人支持緊我哋一家人！我都想望子成龍，如果個仔以後做到啲嘢為香港人爭光就好喇，希望佢可以成為一個有影響力嘅人！」



■關曜僑與太太希望兒子健康成長。

■江旻憓奪金，全港市民振奮。新華社



■歐陽靖與薛家燕老友鬼鬼。



MC Jin 堅持团团講廣東話

歐陽靖 (MC Jin) 到新城廣播接受薛家燕主持的《開心大派對》訪問，談到一家四口在美國生活，他表示堅持在家中跟兩個团团講廣東話：「但出到門口就講英文，始終係美國生活。希望团团長大後都會講廣東話，因為始終係我嘅母語。」他又稱近兩年放暑假都會帶兩個团团去上海迪士尼樂園遊玩：「团团喺上海迪士尼見到米奇老鼠講普通話，覺得好驚訝！問米奇老鼠點解會講普通話？我就話佢哋好叻，識好多語言，仲識日文同法文，哈哈！」

洪卓立解禁「封印歌」

洪卓立 (Ken) 日前於東莞舉行巡唱，除了唱出多首耳熟能詳的歌曲，包括《彌敦道》、《苦行僧》等，當中《帶着骨灰去旅行》更是多年來未有再唱！事緣6年前一個音樂會上，Ken表示不會再唱這首歌，但由於有很多歌迷都未聽過，紛紛於網上留言希望Ken再唱，一向愛錫歌迷的他決定在騷上獻唱，他說：「事隔幾年冇唱，今次台上再唱，又有另一番新體驗。」此外，Ken身形比之前清減不少，問他減了多少磅？他笑言沒上磅：「因為屋企個磅壞咗，哈哈！依家盡量一日只食一餐。」



■洪卓立嚴控飲食，成功修身。